DISCURSO 25 DE MAYO
EL 25 DE MAYO DE 1810, NUMEROSOS CRIOLLOS SE CONGREGARON FRENTE AL CABILDO PIDIENDO EL RELEVO DEL VIRREY Y LA CREACIÓN DE UNA NUEVA JUNTA DE GOBIERNO.
EN EUROPA EL REY FERNANDO VII HABÍA SIDO CAPTURADO POR NAPOLEÓN BONAPARTE.
A ESTO SE LE SUMÓ EL SENTIMIENTO DE SEGURIDAD QUE LES PROVOCÓ A LOS CRIOLLOS LA DEFENSA DE LA CIUDAD DE BUENOS AIRES DURANTE LAS INVASIONES INGLESAS.
ESTAS FUERON LAS RAZONES POR LAS QUE LOS CRIOLLOS QUE HABITABAN BUENOS AIRES, DECIDIERON TERMINAR CON UNA FORMA DE GOBIERNO QUE NO ESTABA PENSADA NI EJERCIDA DESDE EL SENTIMIENTO CRIOLLO, GESTANDO UNA REVOLUCIÓN QUE MARCARÍA LOS PRIMEROS PASOS HACIA EL CAMINO DE LA LIBERTAD.
HOY COMO EN 1810, LA LIBERTAD SE NOS PRESENTA COMO UN DESAFÍO, UN BIEN A LOGRAR, UN DERECHO INNEGABLE PARA TODOS LOS QUE HABITAMOS ESTA TIERRA.
HOY COMO EN 1810, HACEN FALTA PATRIOTAS QUE SE JUEGUEN POR LA CONSTRUCCIÓN DE UNA PATRIA EN LIBERTAD. PARA ESO NECESITAMOS NIÑOS, JÓVENES Y ADULTOS CAPACES DE CONSTRUIR SU LIBERTAD INDIVIDUAL, Y ASÍ  CRECER EN UNA SOCIEDAD LIBRE.
PARA PODER COMPRENDER ESTO, ES NECESARIO QUE DEFINAMOS EL TÉRMINO LIBERTAD COMO LA CAPACIDAD DE DECISIÓN Y CONSECUENCIA EN ESA DECISIÓN.
UNA PERSONA ES MÁS LIBRE EN TANTO Y EN CUANTO TENGA CAPACIDAD DE DECISIÓN Y SEA CONSECUENTE CON ELLA, PARA PODER LOGRAR AUTONOMÍA.
DEBEMOS ESTAR CONVENCIDOS QUE LA LIBERTAD ES UN DERECHO QUE IMPLICA SABER EJERCERLO CON RESPONSABILIDAD. NO SE ES LIBRE DE PALABRA, SE ES LIBRE CUANDO DE MANERA CONSCIENTE Y RESPONSABLE SE DECIDE EN BIEN PROPIO Y EN EL DE QUE TENEMOS CERCA.
LA SUMA DE LIBERTADES INDIVIDUALES E IGUALES, DA POR RESULTADO LA CONSTRUCCIÓN DE UNA PATRIA LIBRE DE LA POBREZA, DE LA CORRUPCIÓN, DEL DESINTERÉS, DE LA IGNORANCIA DEL SUFRIMIENTO DEL OTRO, DE LAS MISERIAS HUMANAS QUE NOS HACEN ESCLAVOS DE NUESTRO EGOÍSMO.
LA ARGENTINA ACTUAL NOS SOBRESALTA, NOS ANGUSTIA Y NOS CONMUEVE,  LO CUAL NOS INDICA QUE TODAVÍA QUEDA MUCHO POR HACER.
 MIREMOS A NUESTRO PASADO, AQUEL QUE ORGANIZÓ NUESTRO SER NACIONAL, PARA NO PERDER EL RUMBO Y CONSERVAR EL ESPÍRITU QUE FUNDÓ NUESTRA NACIÓN Y ASÍ NO OLVIDAR A AQUELLOS QUE CON DESINTERÉS Y VALENTÍA EXPUSIERON SU VIDA EN UNA REVOLUCIÓN.
SEAMOS ENTONCES VERDADEROS PATRIOTAS HACIENDO USO RESPONSABLE DE NUESTRA LIBERTAD INDIVIDUAL, EN CUALQUIER LUGAR QUE NOS DESEMPEÑEMOS, HOY Y TODOS LOS DÍAS DE NUESTRA EXISTENCIA.
QUE  LA MATER NOS DE LA FORTALEZA PARA LOGRARLO.  MUCHAS GRACIAS.
                                                                                                                

